

La suspensión de sesiones

Era presumible que después de los últimos sucesos, que tan hondamente han llegado a lo íntimo de la conciencia nacional, las oposiciones no se resignasen, por su propia voluntad, a la suspensión de las sesiones de Cortes.

Esa iniciativa tenía que partir del propio Gobierno que podía pedir, como lo ha hecho, el decreto de suspensión y utilizar la comisión permanente de las Cortes para la prórroga del estado de excepción, y evitar de este modo el posible choque de los elementos exaltados.

El señor Martínez Barrio ha echado sobre sí la responsabilidad de la iniciativa, y afirma que él ha sugerido la idea, creyendo que de este modo los ocho días de quietud, sirvan de sedante a los ánimos y se pueda conseguir la discusión de los sucesos, sino en ambiente de paz, por lo menos con la suficiente calma, para que se encamine la sesión del Parlamento.

No sabemos si conseguirá el propósito. El mismo ha dicho, que nadie puede saber si se realizará su buen deseo; pero lo ha creído de conveniencia nacional, con vistas a evitar los serios conflictos que podían ocasionarse.

Ha reconocido que es preciso y urgente restablecer la paz social y administrar una justicia restauradora, poniendo fin a ese estado caótico de las agresiones y de asesinatos, que tan profundamente ha conmovido a la conciencia nacional: «Si no es posible, ha dicho, terminar con los atentados personales, el Estado estará en quiebra. No puede ocurrir, que los ciudadanos vean que el Estado no garantiza su seguridad».

Pues esas grandes verdades, que parecen arrancadas del corazón del sentimiento colectivo, deben hablar en lo íntimo de la autoridad, para hacerle comprender cual es el camino a seguir independiente de todo partidismo y de inclinación política.

El Gobierno, por su parte, ha publicado una nota oficiosa, diciendo que está dispuesto a que no continúe esa larga historia de crímenes que tienen conternado al espíritu público; pero cediendo a los requerimientos del Presidente de las Cortes ha publicado el decreto de suspensión, suponiendo como el señor Martínez Barrio, que se logrará más serenidad de espíritu, para estudiar las circunstancias en que se realizaron los últimos delitos.

Algunos suponen, que de no tener el Gobierno seguridades de que podrá discutirse con calma los últimos sucesos, se prolongará la suspensión del Parlamento y se dará por finalizada la etapa parlamentaria hasta Octubre.

Contra este supuesto se pronuncian algunos periódicos, diciendo que las derechas no se resignarán a que se cierren las Cortes sin haber aclarado todo lo concerniente al asesinato del señor Calvo Sotelo.

Aseguran, como verán en nuestra información, que el Gobierno, haciéndose cargo del estado de ánimo de las derechas no cerrará las Cortes sin que antes se haya debatido esta importante cuestión.

El resumen de la situación política lo ha hecho el señor Martínez Barrio, al afirmar que no es la suspensión un pretexto para eludir el Gobierno este debate. Se estima que los últimos sucesos no han afianzado al Gobierno, pero tampoco precipitarán los acontecimientos como venía deseándose.

Estamos, pues, en momentos de gran inquietud y de gran expectación, que sólo el Gobierno con sus actos, con su clara visión del presente y con una prudente previsión del futuro, es el llamado a disipar, haciendo que sean sus actos los que hablen de sus propósitos.

Concurso de Ganados

Ayer en los salones de la Excelentísima Diputación se reunió la Junta Provincial de Fomento Pecuario bajo la presidencia de don Luis Pardo, para tratar de la organización en nuestra capital de un Concurso de Ganados coincidiendo con las ferias de Septiembre.

En la reunión, que ya se venía ocupando desde tiempo atrás de este asunto, hubo gran entusiasmo, coincidiendo todos en la conveniencia de este Certamen y acordando definitivamente su celebración.

Para el mayor éxito, ya con anterioridad se había solicitado la colaboración de entidades y personas que a decir verdad han respondido con gran cariño y esfuerzo al requerimiento. Entre estas colaboraciones se cuenta con la de la Dirección General de Ganadería, Excmo. Diputación, Excmo. Ayuntamiento, Junta Provincial de Ganaderos, Casa Bernal, Asociación Provincial de Veterinaria y alguna otra que se espera recibir dentro de breves días. Gracias a esta colaboración los premios establecidos para los animales de todos los grupos han sufrido un aumento de consideración con relación a años anteriores, oscilando la mejora entre un sesenta y más de un cien por ciento.

Como novedades salientes podemos consignar el haber aumentado el Concurso con un grupo de ganado lanar (raza segura), con tres Secciones para ganados de las razas pintada de Murcia, castellana negra y Leghorn y con una Sección para conejos, contribuyendo así a mostrar lo que haya de estas llamadas «Industrias Complementarias» y a su fomento, pues bien lo merecen, ya que en estos tiempos está llenando un principalísimo papel en el sostenimiento de la economía doméstica, y

hay que considerarlas como explotaciones de gran porvenir.

Oportunamente daremos más detalles sobre este Concurso y daremos a conocer exactamente la cuantía de los premios asignados a cada Sección.

Por hoy, después de lo reseñado, nos limitamos a estimular a todos los ganaderos de Murcia y su provincia que se preparen para concurrir a este Certamen, con sus mejores lotes de ganado para llevarse los codiciados premios establecidos y para contribuir con su esfuerzo al progreso de la Ganadería de nuestra provincia que es el fin perseguido por los organizadores.

Gobierno Civil

La huelga de Cartagena

El gobernador civil señor Silván manifestó ayer a los periodistas que la huelga general de Cartagena, como protesta por el conflicto de los obreros de los canales de riegos para aquellos campos, continuaba en paucísimo estado, no habiéndose alterado el orden.

Como no trabajaron los panaderos hubo necesidad de fabricar pan en Murcia remitiéndolo ayer mañana tanto a Cartagena como a La Unión donde se hallan en huelga también.

Agregó que por la tarde se celebraría una reunión en Cartagena con el subsecretario de Obras Públicas, los diputados a Cortes y contratistas y obreros para buscar una fórmula de solución al conflicto, tratándose después de la terminación definitiva de este problema.

Añadió el gobernador que había sido detenido en un merendero del camino de Montegudo el jefe de los falangistas de esta provincia don Federico Servet.

Y por último expuso que el orden era completo en la provincia.

Homenaje a unos aviadores intrépidos

Se imponen a Arnáiz y Calvo las insignias de la Cruz Naval

(POR TELEGRAMA)

Madrid.—En el ministerio de Marina se celebró el acto de imponer las insignias de la Cruz Naval a los notables aviadores Arnáiz y Calvo.

Asistieron el ministro y subsecretario de Marina, el jefe del cuarto militar del Presidente de la República, alto personal del departamento, el aviador Galarza y otras personalidades.

El ministro de Marina saludó en nombre del Gobierno y de la Marina a tan bravos pilotos, entregándoles las insignias como demostración de afecto, de cariño y de admiración por el gesto que acaban de realizar.

Calvo le contestó con emocionadas palabras, agradeciendo en nombre del Gobierno filipino el honor que se le concede, expresando también la gratitud y satisfacción del pueblo filipino.

Ayer fué detenido el jefe de Falange, Sr. Servet

La Policía que venía realizando activas gestiones para la detención del jefe de Falange Española Sr. Servet, fugado de esta Cárcel en el mes de mayo, ha logrado detenerle en el día de ayer después de haber practicado diversas detenciones de elementos derechistas.

En la mañana de ayer, el Comisario señor Pujante, tuvo confidencias de que el Sr. Servet se encontraba en las proximidades de Murcia y acto seguido ordenó al inspector Sr. Sánchez y agentes a sus órdenes que procedieran a la práctica de pesquisas para la detención del citado jefe falangista, detención que se llevó a efecto a las doce y media de la mañana en el merendero La Granja, establecido en el camino de Montegudo.

La Policía llegó en el preciso momento en que el Sr. Servet estaba terminando de almorzar, sorprendiéndolo y procediendo a su detención.

Le fué ocupada una pistola con cinco cargadores. El Sr. Servet no opuso resistencia.

En automóvil fué trasladado a la Comisaría, ingresando en la Cárcel para sufrir la condena de cerca de tres años que le fué impuesta por el Tribunal de Urgencia en el mes de Mayo.

Don Federico Servet vestía la camisa azul, distintivo de Falange Española y llevaba las insignias correspondientes a su cargo de jefe provincial.

El Comisario Sr. Pujante, luego de elogiar el servicio del inspector y agentes, manifestó que la Policía continuaba sus trabajos para la detención de otro elemento que acompañaba estos días al Sr. Servet.

NATALICIO

Ha dado a luz felizmente una hermosa niña doña Matilde Pascual del Riquelme, joven esposa de nuestro querido amigo el funcionario de esta Confederación, don Miguel Moreno Martínez.

El estado de la madre y del recién nacido es altamente satisfactorio. Felicitamos cordialmente al joven matrimonio y respectivas familias.

Delegación del Trabajo Manifestaciones del señor Delegado

El Delegado de Trabajo Sr. Sastre manifestó ayer a los periodistas que iban resolviéndose con normalidad las huelgas en la provincia, a excepción de Cartagena y La Unión, donde la huelga tiene carácter general.

También manifestó el Delegado que tenía noticias de que algunos patronos metalúrgicos no daban cumplimiento, o se resistían, al laudo dictado por el gobernador en el conflicto que fué resuelto hace un par de semanas.

Se encuentra dispuesto a imponer sanciones a cuantos patronos incumplan el laudo.

Las verbenas de la calle Alvarez Quintero

Con mucha alegría vienen celebrándose las verbenas carmelitanas.

Para esta noche, última de las anunciadas y a beneficio de la suscripción abierta por Radio Murcia, para los damnificados por el incendio del Cuartel se sortearán los siguientes regalos:

1.º Un magnífico bastonero valorado en 85 pesetas, regalo de don Alejandro Delgado y C.ª Fábrica de muebles curvados.

2.º Un magnífico estuche con seis cucharillas de plata, regalo de don José Coy Cerezo.

3.º Precioso centro frutero con piel de metal y cristal de bohemia, de don Luis Imbernón.

4.º Precioso juego de pesas compuesto de siete piezas, de don José Muñoz, dueño de la carnicería La Granja.

5.º Un gran perchero de arbol, regalo de don Mariano Cánovas.

6.º Un bonito juego de the, compuesto de quince piezas, regalo de don Carlos García, Fábrica de jugueta.

7.º Un elegante abanico de don Angel Sanz, Almacén de abonos químicos.

8.º Un precioso pañuelo de crepón, regalo de los Almacenes Ferrán S. A.

9.º Un frasco de esencia de un cuarto de litro, regalo de la niña de veinte meses elegida Miss Infantil de la calle de Alvarez Quintero.

10 y 11. Una botella en cada premio de vino de Jerez Sucesores de Gomez, regalo del Bar Manolo, calle de Floridablanca.

12. Un soberbio salchichón de Vich, regalo del comercio Alvarez Quintero, 44.

13. Una bonita lámpara para mesilla de moda.

14. Un precioso cenicero. Ambos regalos de don José Pretel Rodríguez, Fábrica timbradora de papel.

Nota.—La Dirección de la Emisora E. A. J. 17 Radio Murcia, con el fin de contribuir al mayor lucimiento de las Verbenas anunciadas, ha instalado en dicha calle un magnífico Aparato amplificador con alta voz, y en obsequio a las Jóvenes organizadoras cede gratuitamente durante las tres noches además de dicho aparato, una selección de Discos ballables y el Mecánico operador, ya que es para recaudar y engrosar los fondos de la suscripción abierta por dicha Emisora para remediar a los damnificados por el incendio del antiguo Cuartel de la Guardia civil.

Por la Comisión.— El Presidente, J. A. Pallarés.

Canónigo Lectoral

Ayer recibió colación canónica de la canongía Lectoral, vacante en esta S. I. Catedral, el señor cura ecónomo de San Lorenzo, doctor don Alfonso Ródenas García, nombrado recientemente por S. E. Rvdma.

A las muchas felicitaciones que con este motivo habrá recibido el señor Ródenas, unimos la nuestra tan sincera como afectuosa.

INFORMACION DEPORTIVA

Siguen los traspasos

Siguen al orden del día los traspasos de jugadores. En Cataluña, el Español y el Barcelona han adquirido, no solo elementos destacados de clubes regionales, sino también otros que venían jugando fuera de aquella región.

Hasta hace algunos años el Barcelona y el Español tenían a gala el formar sus cuadros casi totalmente con jugadores catalanes, pero ahora es frecuente el caso de que veamos jugadores catalanes en equipos de fuera de esta región y en Cataluña elementos que no se formaron en aquella comarca.

El Español, que todavía no ha encontrado el delantero centro que persigue, se halla al habla con Vilanova y con el Valencia, para adquirir a dicho jugador, pero existe el inconveniente del empleo que tiene en Ferrocarriles.

El Barcelona, por su parte, parece decidido a dar la baja a Nogués, y está ha puesto sus ojos en Valencia, por el necesitan sus servicios.

Dos jugadores del Murcia, de viaje

En los círculos deportivos se anunciaba que iban a salir para Barcelona los jugadores del Murcia Muñoz y Bravo.

Como no se tenían otras noticias, se hicieron los más variados comentarios acerca de este viaje inesperado, y la imaginación de los aficionados forjó, las más diversas cosas. Se decía que habían sido traspasados al Barcelona, de un modo definitivo; que iban en partido de prueba, que el uno iba a Barcelona y el otro a Zaragoza, etc.

La verdad no se sabe. Lo único que parece ser cierto es lo del viaje. ¡Un poco de paciencia y nos lo dirán todo...

El secretario del Murcia no ha regresado

El secretario general del Murcia, señor Gullamón no ha regresado con el equipo.

Seguramente continúa en Cataluña. Su permanencia en esta región está relacionada sin duda con los traspasos de jugadores.

Entrenadores que cesan

También hay movimiento entre los entrenadores. La Prensa dice que José María Peña ha cesado en el Oviedo. Por otro lado llega a nosotros la noticia de que Quirante también está en expectación de club y que sus deseos son volver al Sevilla.

LISCANO.

Los exploradores murecianos en Sierra Espuña

Pero el encanto mayor de Espuña se cifra en esta época de esto, en la que el ambiente montañés de selva primitiva, el eco de la civilización pose un acorde agradabilísimo. (Azorin).

Desde luego tal y como están las cosas, las cosas de la vida, podría considerarse, pensando ligeramente, como un exceso de optimismo la venida de los Exploradores a Sierra Espuña a gozar de los encantos que inspiraron a «Azorin» tan bella descripción: «múltiple variedad de paisajes, silencios inefables, rumores blandos y frescos de agua y viento ante el follaje; deslumbradoras claridades sobre los horizontes y pesumbres acogedoras bajo el tupido dosel de las ramas junto a los remansos y los surtidores...»

Pero es que el pesimismo no puede entrar en nuestros jóvenes corazones ni en nuestras mentes todavía muy inconscientes, gracias a Dios.

De todo podemos sacar una experiencia más y, recordando las palabras de Malford: «estar en paz con todo el mundo es estar en paz con nosotros mismos», pensemos y aprovechemos cada instante en laborar por una humanidad nueva y buena empujando nosotros por ser mejores cada día.

Podríamos suponer lo vano de los propósitos de resultado a largo plazo. Pero son esos propósitos, precisamente, los de positivo beneficio y con esa idea, enarbolada como banderín, labora el esculitismo, ha mucho tiempo ya, en favor de la humanidad.

Hoy hemos llegado a Sierra Espuña y el campamento montado (tiendas blancas esparcidas, muchachos que cantan, que trabajan, que se hacen sus perchas, sus lavabos, sus talleres... combinando el pine y el alambre en rara habilidad) ha puesto, con su alegría, un encanto más en la Sierra, «un acorde agradabilísimo».

Que los niños se robustezcan, que vivan como hermanos. Esta ha de ser nuestra preocupación de ahora. Cuando lleguen a hombres sabrán aprovechar estas enseñanzas de hoy.

El Cronista de Campamento España 15 de Julio.

Solemnes cultos en honor de Santiago Apóstol

En la antigua Iglesia de Santiago, se celebran este año los siguientes cultos:

Mañana 17, empezará la novena que será a las siete de la tarde.

El día 25, festividad del Santo Apóstol, habrá misas desde las cinco de la mañana.

A las seis, será la solemne que celebrará el señor Cura Rector de San Miguel don Luis Gómez.

Ocupará la sagrada cátedra, el M. I. Sr. don Saturnino Fernández Sánchez, Comonigo Magistral de esta Santa Iglesia Catedral.

Estará la Vela y Alumbrado y por la tarde a las cinco y media se hará la última novena.

De veraneo

Acompañados de sus respectivas familias, han salido de veraneo:

Para La Mesa, don Mariano Sanz. Para Los Urrutias, don Pedro Mateos Campillo y don José Ródenas.

Para Torrevieja, don Pedro José López.

Para Santiago de la Ribera, don Angel Guzmán-Girálta y don Enrique Antón.

Para Cabo de Palos, don Anselmo Baños, y la señora viuda de don José Poveda.

Para San Pedro de Pinatar, don Jerónimo Torrea.

Para Puerto de Mazarrón, don Julio Balboa Martínez.

Para Sierra Espuña, don José Ayuso Parró.

Para Alicante, don Emilio Hernández Abouza.

La Bolsa

COTIZACIÓN DEL DIA 15

Por telegramo	de la noche
Interior 4%	72'00
Amortizable 5%	90'55
Ídem 4%	87'40
Banco de España	407'00
Falcos	207'00
Francos	48'40
Liras	50'75
Dollars	7'32
Liras	50'20

Biografía de Felipe Pérez y González

Fue el literato y autor cómico Felipe Pérez y González fértil y cultivado ingenio, cuya producción copiosa alcanzó no solo la poesía festiva y el teatro, sino la prosa erudita y amena. Nació en Sevilla el 15 de mayo de 1854 y estudió en el colegio de San Alberto, publicando, siendo niño, sus primeros trabajos en el periódico satírico «El Tío Clarín».

Bajo el pseudónimo de Tello Téllez escribió multitud de artículos históricos y biográficos amenísimos. Sus principales libros se titulan: «Pompas de jabón», «Fuegos artificiales», «Salud y pesetas», «¿Quiéres que te cuente un cuento?», «Teatros», un magnífico estudio sobre «El Diablo Cojuelo», «Un año en sonetos» y «Un cuadro de historia».

En San Miguel

Hoy termina en esta iglesia el solemne novenario a la Santísima Virgen del Carmen. Ocupará la sagrada cattedra el célebre orador don José Moreno Fernández, Cura ecónomo de San Antolín de esta ciudad.

La vuelta ciclista a Francia

Goasmat llega el primero en la octava etapa

(Por telégrafo)

Grenoble.—Se corrió la octava etapa de la vuelta ciclista a Francia. Llegó el primero el turista Goasmat. El español Cañardo entró el décimo, seguido de Berrendero.

Servicio de Automóviles entre Murcia y Torrevieja

A partir del día 10 de Julio quedará establecido con carácter regular un servicio de Omnibus de Murcia a Torrevieja, con sujeción al horario siguiente: Salidas de Murcia: a las 8 de la mañana y 7 de la tarde.

GARAGE RAMBLA Saavedra Faiardo, 24. - Teléfono 1728. Engrase a presión y Lavado de coches en elevadores, hasta 11 toneladas. Limpieza y Comprobación de Buías

De la Alcaldía

El proyecto de Gran Vía

En la reunión que la Comisión de Policía Urbana celebró en la tarde del martes se trató de los asuntos de trámite que figuran en el orden del día y se dió cuenta de los trabajos hasta ahora realizados en la confección de los documentos técnicos precisos para la construcción de la Gran Vía interior.

tar, pueden pasarse el próximo día 18 del actual de diez a doce de la mañana por el Negociado de asuntos militares del Ayuntamiento de esta capital a recoger sus licencias absolutas previa entrega del documento militar que obre en su poder.

Decomisos. En el día de ayer y por no estar en las debidas condiciones, fueron decomisados los siguientes artículos: Pesado, 130 kilos. Melocotones, 30 id.

Boletín Religioso

JULIO—1936. Este mes consta de 31 días. Está consagrado al Corazón de Jesús. Toque de Alba, por la mañana a las cuatro.

VELA Y ALUMBRADO. Se descubre a las ocho de la mañana. Se reserva a las seis y media de la tarde.

En las Carmelitas. Continúa en esta Iglesia el devoto y solemne novenario que la Comunidad de Religiosas Carmelitas Descalzas en unión de sus devotos tributa a María Santísima del Carmen.

Plaza de Toros de Orihuela

Acostecimiento taurino :- Con motivo de las Fiestas Falleras Domingo, 19 de Julio, a las cinco de la tarde, SEIS HERMOSOS NOVILLOS TOROS DE LA GANADERIA DE SAMUEL HERMANOS para los valerosísimos novilleros Florentino Ballesteros, Niño del Barrio y Morateño

SUCESO EN BILBAO. Resultan muertos dos albañiles. Por telégrafo de la noche Bilbao. Cuando estaban trabajando en la sustitución del canalón de un edificio, tuvieron la desgracia de caerse del andamio los obreros Julián y José Fernández.

Se roba 100 kilos de pólvora y 25 de dinamita. Por telégrafo de la noche Sigüenza.—De un polvorín han sido robados 100 kilos de pólvora y 25 de dinamita.

ACCIDENTE AUTOMOVILISTA. Una camioneta de Asalto chocha contra un turismo. Por telégrafo de la noche Bilbao.—Una camioneta de las fuerzas de Asalto chocó con un auto particular.

La huelga general en Cartagena. El Frente Popular de la provincia, estuvo ayer en la ciudad vecina. A noche seguía sin resolverse la huelga general en Cartagena, que afecta a todos los oficios, incluso a los panaderos.

Cinema Iniesta. Programa para hoy Desde las 6 de la tarde Programa doble.—El drama americano sonoro de estreno, EL RANCHO DEL DEBER por Ken Maynard

El Vagón de la Muerte. por Charlie Ruggles. Nota.—Lunes día 20, grandioso repris a precios populares de la colosal obra española SOR ANGELICA por Lina Yegros y Arturito Girelli

ENCORVADOS!!

Curación Ultrarápida. En el propio domicilio Sin molestias Medicamentos Ni operaciones. Eficiente en cualquier estado. Informes gratis enviando el Boletín adjunto al Apartado 1087, MADRID

Mercados

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan: HORTALIZAS. Patatas 0'32; tomates 0'35; bajocas, 0'45; pimientos menudos 0'30; pimientos gordos, 0'55; boniatos 0'00; chirivías 0'35; nabieles 0'00; cebolla seca 0'00; guisantes 0'00; alcachofas 0'00; habas 0'00; ajos secos 1'10; apio 0'00; cardos 0'00.

Bañadores. PIJAMAS ALBORNOCES. Para todos los cuerpos Para todos los gustos ANTONIO ZAMORA. Platería, 58 60 Teléfono, 2620

Farmacias de guardia. DIA 16 DE JULIO. Por la noche.—López Jiménez y Molina Estrada.

Coches para niños. VARIEDAD DE MODELOS. BAZAR MURCIANO.

Banco Internacional de Industria y Comercio. CAPITAL: 30.000.000 de pesetas. Domicilio social: Carrera de San Jerónimo, 29.—MADRID. Dirección telegráfica: BANKINTER. Realiza toda clase de operaciones bancarias Libretas de ahorro con servicio de huchas

NO OLVIDE USTED QUE SON 4 los tomos que forman un ejemplar del ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA (Bailey-Baillière—Mora)

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA. UNAS 8.800 PAGINAS. MÁS DE 8.800.000 DATOS. MAPAS GEOGRÁFICOS-ÍNDICES. SECCIÓN EXTRANJERA. Precio de un ejemplar completo: CIEN PESETAS.

PARA ÚLTIMAS NOVEDADES EN CAMISERIA A MEDIDA VALGARCEL. Representantes Cobradores. Necesitamos para cobros, informes y cumplimiento de exhortos.

Academia Comercio. Don Federico Díez Puche. 1000 ptas. mensuales. ganarán fácilmente personas ambos sexos, trabajando nuestra cuenta, sin abandonar ocupaciones y dedicando horas libres a sencillísima labor.

Curiosidades históricas

En tal día como hoy

El 16 de Julio de 1871, apenas terminada la sesión de Cortes, en la que se trató del fatídico expediente de los tabacos, el Gobierno planteó la crisis.

En el salón de conferencias, un senador pregunta a uno de sus amigos políticos:

—¿Qué pasa?
—Que se ha terminado el debate sobre el expediente de tabacos.

—¿Y qué resulta?

—Resultado que no hay más expedientes bien tramitados que los del señor Manzanedo, que es el único contratista que se ha empobrecido; aquí el que no «unte» se arruina.

El presidente del Consejo, no obstante reconocer la necesidad de la crisis, manifestó que ya estando pendiente del Senado un proyecto tan vital como el de relativo al déficit, por lo que convenía aplazar la solución de la crisis hasta que el proyecto fuese votado, pues cualquiera que fuese la situación que sucediera a la del Ministerio, era preciso dejarla a la del Ministerio, para que, al menos, el interregno parlamentario. Todos los ministros reconocieron el fundamento de esta indicación, no así lo de guardar secreto sobre la crisis, porque algunos ministros declararon que obraban después de haber consultado con sus grupos políticos.

Ruiz Zorrilla, Martos, Beránger y Sagasta reconocieron que les era imposible continuar formando parte de la situación.

Quedó pues, de hecho rota la conciliación y el Gobierno declarado taxativamente provisional, hasta que se disolviese.

RAMON BLANCO

Cinema Gloria

Al aire libre.—En la calle de Santa Teresa

Empresa: ALFONSO GUIXOT

Hoy jueves, a las 7'45 y 10'30

Complemento Sonoro.

Estreno de la grandiosa producción, titulada

Esto es música

Un alarde espectacular y un derroche de bellas melodías

Muy pronto:

EL OCTAVO MANDAMIENTO

Cerca de medio siglo de éxitos

acreditan la bondad del Elixir Saiz de Carlos, medicamento de fama universal, en el que, lo acertado de su composición, la pureza de sus componentes y exacta dosificación, permiten al Médico recetarlos en todas las enfermedades del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

Con su uso desaparece el dolor de estómago, dispepsia, acidez, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera de estómago. Tomando una cucharada después de las comidas, se digiere bien, y no sólo evita las enfermedades del aparato digestivo sino que las cura si las hay: las fuerzas aumentan; el trabajo intelectual, lo mismo que el físico, se efectúa sin fatiga, y el individuo débil se vuelve fuerte: la vida se prolonga, porque las funciones digestivas son perfectas.



ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

Radio Murcia

EMISORA E. A. J. 17

Programa para hoy

A las 13: Emisión de sobremesa. Apertura de la Estación. Señales de sintonía. Información meteorológica Programa de música selecta.

A las 14: Hora oficial. Recetas de cocina.—Santoral.

Música variada y popular.

A las 14'30: Espectáculos para hoy. Música selecta.

A las 15: Cierre de la Estación.

A las 20'30: Emisión de la noche.—Apertura de la Estación. Señales de sintonía. Discos solicitados.

A las 21: Cotizaciones monetarias. Música variada.

A las 22: Señales de sintonía.—Información regional y local.—Música de baile.

A las 22'45: Noticias de última hora directamente desde Madrid.

A las 23: Música variada.

A las 24: Cierre de la Estación.

Noticias

Viajeros

Ha venido a pasar unos días al lado de su familia, el M. I. señor don Julio Ruiz Molina, canónigo del Sacro Monte de Granada, a quien hemos tenido el gusto de saludar.

Catorce pesetas

UNA SOLA VEZ - TODOS MECANOGRAFOS

Práctico aparato «Graphos» 48 teclas para dominar la mecanografía en tres meses meses patente de invención 61.368. De texto en Escuelas de Comercio, Academias, etc.; última palabra de la pedagogía moderna. Especial para oposiciones. Como propaganda sólo 14 pesetas contra reembolso talón f. c. Pídalo a «Graphos». Raimundo Fernández, 10. MADRID. despejado.

Visado por la Censura

Dr. Eduardo Martínez Palomo

MEDICINA GENERAL Y ENFERMEDADES DE LA INFANCIA

Consulta: de 12 a 2

Frontería, 15-2.ª dcha.

MURCIA

La Maquinista de Levante

Sociedad Minero-Metalúrgica Zapata Portmán, S. A.—La Unión—Cartagena

(CASA FUNDADA EN 1890)

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrífugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras, motores eléctricos de Suth & Rosonc, motores fijos y marinos. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas. Especialidad en instalaciones de preparación mecánicas de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 caballos.

En el Ayuntamiento

La sesión extraordinaria de ayer

Se destituye al señor Llanes

A las siete de la tarde de ayer se reunió en la sesión extraordinaria el Ayuntamiento para tratar del expediente instruido al Conserje del Salón de Contrataciones don José María Llanes, por su actuación anterior como Conserje también del Matadero.

Presidió el alcalde señor Pinuela y asistieron 37 señores concejales.

Fue leída y aprobada el acta de la anterior y por el Secretario se leyeron las disposiciones legales sobre la sesión extraordinaria y sus motivos, procediéndose a continuación a la lectura del pliego de cargos contra el señor Llanes y el informe correspondiente.

Por 35 votos contra 2 se acordó la destitución, y no habiendo otros asuntos se levantó la sesión a las siete y media de la tarde.

Confederación Hidrográfica del Segura

RÉGIMEN DE EMBALSE

Día 14 de Julio de 1936.

Pantano	EMBALSE M. cúbicos	DESAGÜE M. cúbicos
Fuentsanta.	231.038.121	932.419
Talave . . .	34.224.550	1.192.666
Quípar . . .	4.762.570	000
Puentes . . .	1.559.578	49.584
Corcovado .	344.468	6.368

Murcia 15 de Julio de 1936.

Boletín Meteorológico

Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 15 de Julio de 1936:

Temperatura del aire	
A las 9 de la mañana.	28'8
Máxima.	37'0
Mínima.	18'6
Presión atmosférica	
A las 9 de la mañana	759'5 mjm
A las 0 horas . . .	759'2 mjm
A las 18 horas . . .	758'3 mjm
Humedad relativa	
A las 9 de la mañana.	38 %
Máxima.	88 %
Mínima.	15 %
Psicrómetro	
A las 9 de la mañana.	Seco: 28'8.
Húmedo: 19'6.	
Diferencia: 9'2.	
Humedad absoluta del aire: 12'38.	
Punto de rocío: 14'6.	

Viento superior, Variable. Id. inferior, Suroeste. Lluvia, 0'0. Evaporación: 8'4 mjm. Estado general del tiempo: Cielo despejado.

Raquetas de tenis

Las mejores y más fuertes. Gran surtido.—HAZAR MURCIANO. Platería 66-68.



El Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

restaura en pocas semanas a los niños débiles o retrasados en el crecimiento. Su actividad es asombrosa en los casos de INAPETENCIA, ANEMIA, CLOROSIS, ESCROFULA, RAQUITISMO.

Está aprobado por la Academia de Medicina y muy recomendado por sus efectos tónicos y reconstituyentes.

Es inalterable en todos los climas, por lo que puede tomarse en cualquier época del año.

No se vende a granel

LAXANTE SALUD En grageas. No irrita. Nunca molesta. Pídase en farmacias.

Murcia-Park

Gran Parque de Atracciones

Jueves 16 de Julio de 1936

A las siete y media tarde y diez y media noche

1.º Complemento sonoro.

2.º Sensacional y Riguroso

Estreno en Murcia de la gran producción Radio Film hablada totalmente en español.

Estrella de media noche

por la bellísima Gingers Rogers

y el gran actor William Powell

Precios: Sillas de patio con entrada, 0'30.—General, 0'30.

Mañana viernes, Radio Film

presenta el magnífico film documental de fieras, hablado en español, titulada

Garras y colmillos

Formidable creación del as de los cazadores Frank Buck

Gratis absolutamente Gratis

FÓRMULA SECRETO preparación

eficacísima inofensiva, maravillosa

Champoung que vuelve al color primitivo los cabellos sin tintes ni

mezclas peligrosas a todo el que solicita del Apartado 10.040, MADRID.

Dr. Cano

Especialista en enfermedades de los riñones y vías urinarias

Consulta: de once a una

Sagasta, 47



EL TRABAJO

es un martirio para los que padecen del

estómago

e Intestinos

Conviértalo en un placer corrigiendo estas dolencias con el maravilloso

SALUTIDOL

VENTA EN FARMACIAS

Telegrama de Renovación Española

Se nos ruega la publicación del siguiente telegrama: «Juventudes Renovación Española, Marqués de Riscal, 1.—Las Juventudes de Renovación Española de Murcia protestamos enérgicamente bárbaro atentado de que ha sido víctima nuestro Ilustre Jefe, sumándonos al sentimiento de todos y llorando con vosotros la muerte del insustituible.—Viva España.—Brugarolas, presidente».

REGALAMOS

Magnífico corte traje o abrigo. Cabello amable lana Inglesa, sin costuras ni tracos a todo el que lo solicita del Apartado 12.137. MADRID.

Folleto de EL TIEMPO

— 63 —

LOS AMORES DE UNA REINA

—¿Al rey? ¡Pero si el rey murió!
—¿Pues viva el rey!—exclamó el oficial.
—Si hubiese rey...—empezó Rischenheim.
—También le presentarías vuestros respetos!—interrumpió Bernenstein, jadeante de emoción.
Rischenheim guardó silencio por un instante. Estaba muy pálido, y cuando habló su voz era trémula, aunque denotaba la más firme resolución.
—Prométi mi lealtad a la reina, y la obedeceré si ella lo ordena.
Bernenstein se precipitó hacia él y le estrechó la mano.
—Muy bien, amigo.
Apenas hubo pronunciado la última palabra

cuando la puerta se abrió, y, con gran sorpresa nuestra, entró la reina. Helga la seguía con el semblante asorado. Su majestad vestía una larga bata blanca y sus cabellos caían sobre su espalda, sujetos únicamente por una cinta. Parecía muy agitada, y sin prestar atención a los demás súbditos que estaban presentes atravesó la estancia y vino hacia mí.
—¿El sueño, Fritz!—dijo—. ¡He vuelto a tener el sueño fatídico! ¡He visto a Rodolfo, Fritz, le he visto tan distintamente como os estoy viendo! Todos le llaman rey, pero no le aclamaban; no podía oír lo que decían porque hablaban en voz baja. Oí sus lamentos. ¡El rey! ¡El rey!, y él permanecía inmóvil, tendido en un sarcófago. ¡Estaba pálido! ¡Muerto! ¿Dónde está? ¿Dónde está?
Miró a su alrededor; nos miró a todos.
—¿Dónde está? ¡Por qué no se encuentra en nuestra compañía?
Sapt murmuró:
—Ha querido salir, señora, y nos ha ordenado que nadie le acompañara; he dicho «orde-

nado». No teníamos más remedio que obedecerle.
—¿Y dónde está? ¡Fritz, Dios mío, id a su encuentro!
—Voy inmediatamente; estará en los jardines.
—¡En los jardines!—exclamó la reina—. ¿Por qué le dejáis solo en los jardines?
—Pero ¿qué puede ocurrirle allí?—murmuró Sapt.
La reina no le oyó, pues había salido precipitadamente de la estancia. Helga la siguió, y nosotros hicimos lo propio. Sapt venía en último lugar, refunfuñando. Bajamos la escalinata y atravesamos el ancho pasillo que conducía a los vergeles. Estos aparecieron magníficamente iluminados por la luz de la luna.
A la pálida luz del astro nocturno, allí, en un extremo de la vasta terraza, distinguimos a Rodolfo de Rassenyill, que paseaba lentamente, con las manos cruzadas sobre la espalda y los ojos vagos.
—Allí le tenemos, señora, en completa segu-

ridad—dijo Sapt, que se había aproximado a la reina.
Esta no respondió. Desabrochóse el cuello de la bata, respiró y permaneció un instante completamente absorbida en la contemplación de su amado.
Rodolfo se detuvo. Levantó un instante los ojos al cielo, luego los posó otra vez en la arena. Al cabo de un segundo asendió la cabeza (vi sus rojos cabellos movidos por la brisa), como acabando de resolver un problema difícil. Repentinamente, y por la intuición de una emoción contagiosa, contagiosa, comprendimos que la pregunta que Rodolfo se planteaba en su interior había sido contestada. ¡Era ya definitivamente el rey o un fugitivo! Un estremecimiento recorrió nuestro grupo. Roderosó la reina; el brazo de Rischenheim, apoyado sobre mi espalda, tornóse rígido; Sapt estaba lleno de impaciencia, y mordía ferozmente su bigote. Nos unimos todos estrechamente. Por fin, la incertidumbre se nos hizo insostenible. Dirigiendo una mirada a la reina y otra a mí, Sapt se desprendió de nos-



Concesionario Oficial en MURCIA
JOSÉ VIJES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

El delicado momento político y social de España

La Diputación Permanente de las Cortes, acuerda la prórroga del Estado de Alarma

Los ministros acuden a la Presidencia, cambiando impresiones sobre los términos como se desarrolló dicha reunión

Existe la impresión de que si las derechas se retiran del Parlamento se cerrará este, aprobándose por decreto varios proyectos que hay pendientes. -El director de Seguridad dice que se han practicado en España 150 detenciones relacionadas con el movimiento que se tenía preparado

SE REUNEN VARIAS MINORÍAS, OCUPÁNDOSE DE LA SITUACIÓN POLÍTICA

POR TELEGRAFO

Manifestaciones del subsecretario de la Gobernación

Madrid.—El subsecretario de la Gobernación manifestó que el ministro señor Mole se había presidido la reunión de la Junta de Seguridad de Cataluña.

En esta reunión se tomaron diversos acuerdos, todos ellos por unanimidad, pero estos no se conocerán hasta que los apruebe el señor Casares Quiroga.

Asistieron el inspector de la Benemerita, el director general de Seguridad, los consejeros de Justicia y Gobernación de la Generalidad y el diputado Corominas.

Sobre el Estatuto gallego

Añadió que había llegado a Madrid una comisión de alcaldes, presidentes de Diputaciones y diputados gallegos para hacer entrega oficial al Gobierno del Estatuto de Galicia.

La huelga de la construcción

Respecto del conflicto de la construcción, dijo que hoy habían entrado al trabajo mayor número de obreros.

Solamente en la Ciudad Universitaria, en cuyas obras hay empleados dos mil obreros, trabajaron cerca de un millar.

Terminó facilitando el texto de varios telegramas, en los que se le da cuenta de haber quedado solucionados varios conflictos que había planteados en provincias.

Casares, despacha con el Sr. Azaña

El jefe del Gobierno permaneció toda la mañana en su despacho del Ministerio de la Guerra.

A la una de la tarde marchó a Palacio, despachando con el Presidente de la República.

Le pasó a la firma varios de los decretos aprobados en el último Consejo de ministros.

La familia del teniente Castillo, de las gracias

La familia del teniente Castillo, asesinado el domingo en Madrid, ha enviado una nota a la Prensa agradeciendo los telegramas, cartas y manifestaciones de pésame que ha recibido, y expresando al mismo tiempo la imposibilidad de contestar directamente.

Se reúne la Diputación Permanente de las Cortes

A las once de la mañana se reunió la Diputación Permanente de las Cortes, bajo la presidencia de Martínez Barrio.

El conde de Vellallano en nombre de la minoría de Renovación Española, dió lectura a una nota relativa al asesinato de Calvo Sotelo.

Anunció además que su minoría se

retirará del Parlamento y acto seguido abandonó la reunión.

Hasta las tres de la tarde duró la reunión.

Solamente faltaron Pascual Leone, que se encuentra en Budapest en una misión parlamentaria, Lucía y Largo Caballero, estos últimos estuvieron representados.

Al final acudió Largo Caballero, para participar en la votación.

Manifestaciones de Vellallano

Al retirarse del salón el conde de Vellallano, dijo que después de haber dado lectura al documento referente al asesinato de Calvo Sotelo, el Presidente le hizo presente que no autorizaría la publicación de algunos conceptos.

A estas manifestaciones del señor Martínez Barrio, replicó Vellallano que el contenido de la nota obedecía a dictados de conciencia y que igual lo hubiera dicho en el salón de sesiones.

También advirtió que dejaba sus derechos parlamentarios en manos del Presidente, encargando a las minorías de la oposición que lo defendieran.

Lo que dice Gil Robles

Gil Robles estimó que se trataba de un caso de violabilidad del fuero parlamentario plantear el debate, puesto que sería la última vez que concurriera a la Diputación Permanente de las Cortes.

Agradeció a Martínez Barrio las atenciones personales que tuvo con las minorías de la oposición, así como su actitud, con motivo del asesinato de Calvo Sotelo.

Cid contrario a la prórroga

Cid habló en contra de la prórroga del estado de alarma, aunque anunció que si el Gobierno necesitaba su voto se lo daría.

Incidente entre Ventosa y Piera

La Esquerda vota a favor

Corominas, de la Esquerda, se mostró favorable a la prórroga del estado de alarma, considerando improcedente el planteamiento de un debate político, cuando se habían suspendido las sesiones de Cortes para eludirlo.

Entre Ventosa y Piera se produjo un incidente, por haber pedido el primero que el Gobierno diera los nombres de los asesinos de Calvo Sotelo, pues en caso contrario significaba un deshonor.

Piera le replicó aludiendo a la represión de Asturias, y sobrevino un incidente que fué vivísimo.

Resultado de la votación

Se acordó la prórroga del estado de alarma por trece votos a favor, cinco en contra y una abstención.

Votaron en contra Gil Robles, Cid, Ventosa, Aizpún y Carrascal.

Se abstuvo de votar Portela, a pesar de que había anunciado que votaría a favor.

Al procederse a la votación se llamó a Largo Caballero, el cual acudió al Congreso a votar.

Martínez Barrio anunció que no permitirá la publicación de extractos de los discursos y que autorizará la inserción de los textos íntegros cuando los publique mañana el «Diario de Sesiones», para que la censura pueda cotejarlos.

La retirada de Renovación Española implica la retirada de los tradicionalistas, en nombre de los cuales habló también el conde de Vellallano.

Comentarios sobre la reunión

Los comentarios políticos giraron alrededor de la reunión de la Diputación Permanente de las Cortes.

Desde luego el Gobierno acudirá el martes al Parlamento, planteándose el debate.

En el caso de que se retiraran las derechas, se cerrarían las Cortes hasta Octubre, recabando el Gobierno plenos poderes a la Cámara y poniendo en vigor el Estatuto vasco, por decreto, así como los proyectos sobre amnistía y rescate de bienes comunales.

Si las derechas continúan en la Cámara entonces se procurará aprobar dichos proyectos.

Declaraciones de Gil Robles

Al salir Gil Robles manifestó que había pronunciado un discurso, oponiéndose a la prórroga del estado de alarma, hablando del orden público.

Pidió que su discurso se publicara íntegramente en el «Diario de Sesiones».

La huelga de la construcción

Se registraron nuevas agresiones

La huelga de los obreros del ramo de la construcción sigue casi en el mismo estado.

Unicamente se advierte una mayor actividad en los trabajos de vías públicas, pero las obras de los edificios están casi paralizadas.

Se registraron nuevas agresiones

Petición de la Patronal

La Patronal del ramo de construcción ha pedido al ministro de Trabajo que anule las bases, en vista de la anomalía existente, buscando otros caminos para la solución definitiva del conflicto.

Nota de la U. G. T.

La Federación local de edificación, afecta a la U. G. T., ha publicado una nota afirmando que el lunes se reintegrarán totalmente al trabajo los obreros afiliados a dicha organización.

Lo que dice el ministro

El ministro señor Lluhi ha declara-

do que las bases dictadas duraran dos años.

Huelga general minera en Oviedo

Oviedo. Se ha anunciado el planteamiento de la huelga general minera para el sábado próximo, si no se abonan las jornales atrasados.

La prolongación de las vacaciones parlamentarias

Las noticias sobre la prolongación de las vacaciones parlamentarias son contradictorias.

Se cree que en el ánimo del Gobierno pesará la actitud de las minorías totalmente contrarias a la suspensión indefinida de las sesiones, sin haber tramitado ciertos debates.

Por otra parte, los elementos marxistas no abandonan la idea de discutir las responsabilidades por la represión de Octubre.

Sin embargo no sería una gran dificultad el cerrar la Cámara, pues dada la actitud en que se inclinaron los elementos obreristas, de apoyo al Gobierno, si éste se diera a la interrupción de las tareas parlamentarias transigirían, puestos que de todas formas el Gobierno no pensaba aceptar debate para plazo inmediato, en espera de la terminación del sumario.

En cuanto a la suspensión de las sesiones durante ocho días, fué iniciativa de Martínez Barrio, y su prolongación compete exclusivamente al Gobierno, no teniendo tampoco facultades la Diputación Permanente de las Cortes para debatir el asunto.

Declaraciones de Martínez Barrio

Martínez Barrio anunció que acepta las responsabilidades de esta tregua parlamentaria, pues hubiera sido muy difícil evitar episodios lamentables, si ayer se celebra sesión, dada la situación de los ánimos.

Cree el presidente de la Cámara que dentro de ocho días puede variar favorablemente la situación, remitiendo la fiebre, claro es que también podría darse el caso de que se acrecentara la excitación, pero no es probable.

Reiteró que no se trata de un pretexto buscado por el Gobierno para eludir el debate.

No se precipitarán los acontecimientos políticos

Se estima que los últimos sucesos no afianzaron al Gobierno, pero tampoco precipitarán los acontecimientos políticos que venían anunciándose.

La actitud adoptada por los socialistas y comunista dá la sensación de que sentían inquietud, por la inminencia de un suceso que viene anunciándose reiteradamente por Prieto. Es más, cuando comunicaron al Gobierno su actitud de apoyo incondicional llegaron a afirmar que si se atentara contra el régimen constituido, la clase obrera no estaría desprevénida,

encontrándose todo preparado para declarar la huelga general, interrumpir las comunicaciones e incluso acudir a la lucha en la calle.

La Ceda se reúne

Bajo la presidencia de Gil Robles se reunió la minoría de la Ceda, apreciando con unánime criterio la situación parlamentaria.

Se dejó en libertad a Gil Robles para interpretar en cada momento el criterio de la minoría.

Otras minorías que se reúnen

También se reunieron las minorías comunista y de la Esquerda.

Esta última facilitó una nota diciéndose que ahora más que nunca debe prestarse apoyo al Gobierno actual.

A la salida manifestaron que Companys había aplazado su proyectado viaje a Madrid, para cumplimentar a Azaña.

Reunión de ministros en la Presidencia

Barcia y Moles informan a Casares sobre los acuerdos de la Diputación Permanente de las Cortes

Los ministros de la Gobernación y Estado se trasladaron a la Presidencia, dando cuenta a Casares de los acuerdos adoptados por la Diputación Permanente de las Cortes.

Alrededor de las siete comenzaron a llegar ministros al Palacio de la Castellana, siendo de los primeros los de Comunicaciones y Marina, quienes manifestaron que ignoraban cual era el objeto de la reunión.

Al entrar Casares, dijo que no se trataba de Consejo, sino de un cambio de impresiones sobre asuntos de actualidad.

La reunión terminó a las nueve de la noche.

Barcia y Moles dijeron que se limitaron a cambiar impresiones sobre el momento político, pues el Gobierno deseaba conocer los términos en que se desarrolló la reunión de la Diputación Permanente de las Cortes, y nosotros como asistentes a ella informamos sobre lo ocurrido.

Ramos manifestó: Soy Secretario del Consejo, pero como no hubo Consejo, no hay referencia.

Los ministros que asistieron a la reunión Permanente de las Cortes, nos informaron a quienes no asistimos, de lo tratado.

Los demás ministros hicieron análogas manifestaciones.

Un periodista preguntó a Velao si era cierto que el jefe del Gobierno había acudido por la tarde a conferenciar con Azaña, y aquel lo desmintió, diciendo: Precisamente yo acudí al ministerio de la Guerra a las cinco de la tarde, cuando Casares estaba descansando, y al enterarse de mi presencia se levantó y estuvimos juntos hasta que nos trasladamos a la Presidencia.

Casares abandonó la Presidencia a las nueve y media de la noche, extrayéndose de que todavía estuviesen allí los periodistas, dirigiéndose a ellos, y dijo: pero es que necesitan un fin contrario, que han necesitado oír al ministro de Obras Públicas si yo estuve en Palacio esta tarde?

Anunció que se proponía visitar a Azaña, pero solo para que firmara el oportuno decreto prorrogando el estado de alarma.

También firmó otro decreto relacionado con el Banco de Crédito Local.

Terminó diciendo que mañana se celebrará el acostumbrado Consejo de ministros, bajo la presidencia del jefe del Estado.

El director general de Seguridad y los periodistas

Madrid.—El director general de Seguridad manifestó que siguen los trabajos para conocer todas las ramificaciones del movimiento que habían preparado ciertos elementos.

Ha sido detenido un individuo al que se le ocuparon diversas armas,

principalmente pistolas ametralladoras.

Dichas armas las trajo desde una ciudad castellana.

Con motivo de estos servicios en Madrid y provincias, se han practicado más de 150 detenciones.

Dió cuenta de haber sido detenido en Murcia, Federico Servet, fugado de aquella cárcel en forma pelucosa hace algún tiempo.

Se trata del jefe de las milicias fascistas de Murcia, y un elemento de acción, realmente peligroso.

En el momento de su detención vestía uniforme de general de dichas milicias.

El regreso de

Largo Caballero

Largo Caballero regresó anoche en el expreso de Irún.

En Villalba subieron al vagón elementos de las milicias comunistas, los cuales conversaron con dicho dicho diputado.

Este descendió del tren, regresando a Madrid en automóvil.

Ha reaparecido «Ya»

Ha reaparecido el diario «Ya».

Publica un artículo diciendo que no ha infringido órdenes de la censura, por cuanto el número extraordinario que apareció el lunes fué sometido al encargado de ejercerla.

El timbre de lujo aplicable a los muebles

La Dirección General del Timbre ha resuelto que los muebles contruidos con maderas ordinarias en su interior, que solo figuren chapados en su exterior con maderas finas no se considerarán como artículos de lujo a los efectos de su tributación por timbre, no gozando de esta exención si en su construcción interior fueran utilizadas maderas calificadas finas por la citada disposición, cuando su precio por unidad exceda de 200 pesetas; y que en cuanto a la aplicación del impuesto a las camas de hierro, bronce y otros metales, hoy que consideramos como muebles, o por lo tanto sujetas al impuesto, cuando su valor exceda de las 200 pesetas que fija el apartado j) del artículo 210.

De Tribunales

—(—)

Señalamientos para hoy día 16

Sección 1.ª

Una causa del Juzgado de Lorca (urgencia) por el delito de tenencia de armas, contra Miguel Galera Sánchez.

Letrado, señor Campoy.

Sección 2.ª

Una causa del Juzgado de Ojeza (urgencia), por el delito de desorden público, contra Emilio Molina Hernández y otros.

Letrado, señor Montiel.

Publicaciones

«CINEGRAMAS»

Publica esta semana una entrevista con Catalina Bárcena, en la que esta famosa artista habla de su viaje a Marruecos y de sus proyectos para el futuro.

También publica: Crónica escandalosa de Hollywood.—Valentin Parera en Madrid.—¿Le ha nacido un corazón a Hollywood?—Una actriz mejicana en la Mecca del cine. Los que pasaron por Cinelandia: Rafael Rivelles.—Microfono internacional.—Las películas que se están rodando en los Estudios españoles.—Fuentes de belleza.—Actualidades.

Compre usted «Cinegramas»; 50 céntimos.

De la Peña Séiquer

OCULISTA

Belluga, 1 Téf. 1921

Para pasar un verano delicioso compre una Nevera Anamar marca de garantía: con 15 ells. frío todo el día. Exclusiva

Ferretería Anastasio

Exija la marca de la Nevera Anamar en la calle de la Platería, número 39 Teléfono, 1507. :- Facilidades de pago,